

出租车上丢钱的女乘客找到了！ 4500元现金物归原主



“的哥”万学伟(中)和女失主(左)。

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张艾萍)4月7日,兰州晨报“正能量”栏目刊发《兰州“的哥”急寻女乘客!》报道后,经过多日的寻找和警方协助,4月8日中午12时30分,丢失现金的户女士在儿子的陪同下,从甘肃通渭坐班车抵达兰州,前往兰州东方汽车出租有限公司领取了自己丢失的4500元现金。

4月8日上午,记者接到兰州东方汽车出租有限公司工作人员的电话称:“新闻报道发出后,公司就联系兰州市公安局交通治安分局出租车管理队,并转发了报道,在交警的协助下,失主户女士终于找到了!”

4月3日上午11时40分,户女士在城关区银河国际小区正门口乘坐万学伟驾驶的车牌号为甘A87798的出租车,前往兰州市客运中心,因为要赶长途班车,焦急下车之际,不慎将包里用橡皮筋捆扎的4500元现金遗落在出租车内。当天下午6时许回到通渭老家时,户女士才发现钱款遗失,万分焦急的她四处打听找寻,都没有任何线索。

4月7日中午,当兰州东方汽车出租有限公司通过媒体和警方的力量共同找寻失主时,失主户女士从警方打来的电话中得知,她遗失的4500元现金已被好心的兰州“的哥”万学伟上交车行代为保管,此时她一直悬着的心也终于放下了,同时对万学伟拾金不昧的善举表示感谢。

“的哥”万学伟在接受记者采访时表示,由于钱款遗落在了出租车后排,他也没有注意到,是随后上车的其他乘客发现并提醒了他。据记者了解,拾金不昧的“的哥”万学伟已经开了23年出租车,平时也做过不少好事,他觉得能够帮助他人是一件非常开心的事。

警方提醒广大市民,在乘坐公共交通、出租车以及出入商场时,要注意保管好自己的钱财,以免造成不必要的损失。

网格员化身“贴心儿女” 走实“一亲三心”路

近期,兰州市西固区先锋路街道三姓庄社区积极开展“一亲三心”活动,坚持用脚步丈量民情,用真心温暖民心,发挥网格治理优势,走实走好新时代群众路线。



网格员走访辖区老人。

玲关切地问。

“还没呢,今天腿疼得不能做饭了,你帮忙给我女儿打个电话吧,让她抽空过来一下。”何奶奶说。

得知情况后,许德玲和王亚俊立刻安顿好老人,转身去为老人买早餐,沿路小跑到何奶奶家中,将还热乎的早餐递给何奶奶。“姑娘,真是太谢谢你们了,要没有你们的帮忙,今天我的早饭都吃不上了。”接过早饭,老人由衷地说。随后,范军将此情况电话告知了何奶奶的女儿,何奶奶的女儿也连声感谢。临走时,许德玲再三向何奶奶嘱咐,有任何困难随时可以给她们打电话,并表示随喊随到,“一亲三心”工作队也会定期上门走访,尽全力解决老人的实际困难,为老人“送温暖”。

正是这样简单的一份爱心送餐,使网格的独居老人感受到温暖和关爱。这样的故事还在上演,三姓庄社区将持续开展“一亲三心”活动,积极主动访民情、办实事、解民忧、纾民困、暖民心,做到“民有所需,我有所行”,积极为民办实事,办好事。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨

4月2日,社区“一亲三心”工作队成员许德玲及楼院长范军、网格员王亚俊在走访区医院家属院7号楼何老太太家时,发现老人开门的速度比以往慢了许多,经过询问得知,何奶奶因为昨日下雨的缘故,两个膝盖肿了起来,疼得无法站立。何奶奶今年87岁,女儿平时不在身边,只有周末才能抽出时间来看看她。据老人讲,她之前膝关节做过手术,现在走路比较慢,平时下楼遛弯没有问题,也能自己去市场买菜,只是来回花费时间较长。

“何奶奶,您今早吃过饭了吗?”许德

高考学子收到爱心护眼“大礼包”



高考学子收到爱心护眼“大礼包”。

为进一步关心关爱青少年,引导辖区青少年儿童科学合理用眼,4月7日上午,兰州市城关区东岗西路街道一只船社区携手爱尔眼科医院走进兰州大学附属中学为高考学子普及爱眼护眼知识并送上爱心护眼“大礼包”。

活动中,共计发放650份护眼礼包,礼包里有视力检测表、学生防近视手册、解压玩偶、高考报考指南等。文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 李晓刚

机车厂社区:养老认证“零距离”

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者通讯员 张娜 记者 张雪芬)为确保辖区内退休人员养老待遇的正常发放,维护广大退休人员合法权益,近日,七里河区西站街道机车厂社区积极开展帮助退休人员养老资格待遇认证工作。

“社区能帮忙办理养老认证吗?子女都不在身边,智能手机也不会用啊。”面对这样的疑惑,机车厂社区工作人员耐心地、手把手地教他们认证,“请您看手机镜头,眨眨眼,认证成功了。”而对于没有智能手机的老人,工作人员则用自己的手机来协助进行线上认证。

暖风行动 寻找“睡眠保单”的主人 平安人寿甘肃分公司召开专项清理发布会

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张晨)4月8日下午,平安人寿甘肃分公司召开“暖风行动 寻找‘睡眠保单’的主人”发布会。本次发布会的召开旨在切实维护保险消费者的合法权益,呼吁广大消费者关注“睡眠保单”,让权益不“失联”,保单不“睡眠”。

据平安人寿甘肃分公司党委书记、总经理马庆彬介绍,自2023年9月以来,平安人寿甘肃分公司坚持以“人民为中心”的发展思想,秉承“为民办实事”的服务宗旨,持续做好人身保险“睡眠保单”专项清理工作。在全省13个中心支公司及60个营业网点全面启动“睡眠保单”清理,通过内外部媒体广泛宣传、柜面提醒,短信、金管家APP通知,服务人员上门拜访等“线上+线下”的方式,精准触达、多方走访,协助客户唤醒“睡眠保单”,关注保单权益,把“睡眠保单”清理工作作为常态化、持续性开展的工作,确保“睡眠保单”及时办结,切实维护保险消费者合法权益。

截至今年3月,平安人寿甘肃分公司

“睡眠保单”专项清理工作已取得阶段性进展,通过短信、信函、实地寻找等方式通知客户7.4万余人,涉及金额达到1亿元,累计支付满期金1295.1万元,清理未领理赔金36.77万元,退还停失效保单现金价值3526万元,合计达到4857.87万元。

据介绍,今年4-8月,平安人寿甘肃分公司将在全省启动“百万客户大回访”,助力“睡眠保单”清理工作深入开展。其间,公司将为广大群众提供保单检视服务,并利用科技手段提升服务效率和质

量,加大力度查找因电话变更、地址变更等原因造成的“失联”的客户,尽全力保护消费者的合法权益,以“省心、省时又省钱”的金融服务,守护消费者的幸福美好生活。

未来,平安人寿甘肃分公司将持续贯彻“以人民为中心”的发展理念,坚守依法合规经营底线,坚持诚信为本、保障为民、金融为民,为推动金融业高质量健康发展贡献平安力量,为加快建设幸福美好新甘肃、开创富民兴陇新局面做出更大的贡献。